
 

UNIVERSIDAD NACIONAL
AUTONOMA DE MEXICO

INSTITUTO DE ASTRONOMIA

  SECRETARÍA ACADÉMICA

 ACTA 2024-15 correspondiente a
la sesión del Consejo Interno
celebrada el 12 de Marzo de 2024.

Al Consejo Interno:Yair Krongold,Vladimir Avila,Teresa García,Lester Fox,Liliana Hernández,Nissim
Fraija,Sergio Mendoza,Joel Sánchez,Alberto López,Margarita Rosado,Octavio Valenzuela,Miguel
Aragón,Gerardo Sierra,Mauricio Tapia

Al personal Académico del IA-UNAM 

Estuvieron presentes:

DIR. Yair Krongold, SACAD. Vladimir Avila, JUAE. Teresa García, JOAN. Lester Fox. Consejeros: Liliana
Hernández, Nissim Fraija, Sergio Mendoza, Margarita Rosado, Octavio Valenzuela, Miguel Aragón, Gerardo
Sierra, Mauricio Tapia

 Se tomaron los siguientes acuerdos y resoluciones: 
Aprobación del acta 14

 I. Contratación, Definitividad, Promoción y Renovación de Contrato  

  III. Asuntos Varios

-El Consejo Interno, en sesión extraordinaria, inició la discusión sobre las solicitudes recibidas hasta el 31 de
enero de 2024, para participar en la selección de asignación de dos plazas de investigación ofertadas por el
Instituto de Astronomía, una en la sede de Ensenada, sin límite de edad y enfocada al área de Astrofísica
Extragaláctica, y otra en la sede de CU, de tipo SIJA (con límite de edad) y de carácter general. El Secretario
Académico presentó un análisis de diversas métricas de productividad primaria e impacto basadas en la
información proveída por las personas solicitantes, ponderadas con su edad académica. Con base a este
análisis se hizo una primera clasificación de los casos, sin ser esta la definitiva. Se continuará en siguientes
sesiones ordinarias o extraordinarias con el análisis integral de las solicitudes, considerando criterios
cualitativos y de idoneidad para la institución, a fin de generar las dos listas cortas correspondientes.

A t e n t a m e n t e.
''POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU''

Ciudad Universitaria, CdMx, 12 de Marzo de 2024.
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Dr. Vladimir Avila
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